

不幸

黑司机肇事逃逸 九龄童被撞身亡

拿着1元钱,9岁的侯建平高高兴兴地离开父亲的店铺去买热狗,20多分钟后,孩子迟迟没有回来,当听说数十米外有个孩子被车撞不行了,其父亲前去一看竟然是儿子倒在了血泊中,顿时眼前一黑……

事发地点位于苏州工业园区唯亭商业广场内的道路上。让侯建平的父亲更加悲痛欲绝的是,肇事车撞倒孩子后逃逸了。有人提供线索称,逃逸的车辆可能是辆越野车。

被撞倒后

孩子手里紧攥1元钱

昨晚近7点,有读者向记者报料称,在苏州工业园区唯亭商业广场发生一起交通事故,“一男童被一辆车撞倒,肇事车逃逸,孩子送九龙医院抢救无效死亡。”

“送到医院的路上孩子就不行了,现已转到太平间。”当记者闻讯赶到苏州工业园区九龙医院,急诊大厅的护士说,被撞的孩子名叫侯建平,年仅9岁,孩子父亲难以接受这一不幸,悲伤过度,可能被前来的老乡和朋友带走了。后有病人称,孩子父亲可能跟到了太平间。

当记者找到医院太平间时,大门紧闭,门外遗留着一只男式小运动鞋。经过努力,记者与侯建平的父亲侯永宏取得了联系。“为什么撞的是孩子,而不是我啊?”在医院一小房间内,侯永宏趴在桌子上痛哭着,不断重复这句话。

侯永宏说,他是陕西人,夫妻俩2007年来到苏州做生意,在唯亭商业广场开了一家小吃部。今年夏天,才从老家把9岁的二儿子侯建平转学到苏州来,“在家上一年

级,过来怕跟不上,这才让他又上了一次一年级。”最近几天,孩子喜欢上了吃热狗,昨天傍晚5点半左右,他给了孩子1元钱去买热狗,当时,孩子是高高高兴兴地离开的。

“卖热狗的离我这店就百余米地。”以往,孩子买了热狗很快会回来,可是昨晚侯永宏等了10多分钟也不见踪影,20多分钟后,有客人前来吃饭说数十米外的广场中间路上有个小孩被撞不行了。于是,侯永宏赶紧过去看看,“没想就是我的孩子,手里还紧攥着我给的1元钱。”

撞了人后

肇事者逃逸无踪影

昨晚8点多,在侯永宏一位老乡赵先生的带领下,记者驱车找到了事故现场。在唯亭商业广场中间的一条南北方向的马路中间,路面上一摊殷红的血迹格外刺眼。赵先生忧伤地说,这就是侯建平被撞的地点。

究竟是什么车撞了侯建平?记者询问了周边的商铺,但事发时大家都忙于生意,并没有人看到事情发生的经过。路西侧的一家店主介绍,当时,看到外边围了一



失去了儿子,侯永宏悲痛欲绝

群人,他才连忙跑出店铺,只见一个男孩头朝东趴在地上一动不动,身下有一大片血迹。“听路过的人说孩子是被一辆越野车撞的,但是车子早就跑掉了,也没有人看到车牌号。”

道路西侧一家手机店的店主说,事发后,外面一阵喧闹,突然一个人冲进来说有个小孩被撞了,于是他就打电话叫了救护车。“我跑出来时小孩在地上一动不动,看上去已经不行了。”

得知儿子的死讯后,由于怕妻子伤心过度,侯永宏一直没敢把这个消息告诉她,只是说儿子被车撞伤了,正在医院进行抢救。心急的母亲赶到医院后,把医院急诊科的病房找

了个遍也没有找到儿子,为此还跟丈夫大吵了一架,埋怨他连儿子在哪里抢救都不知道。“这个打击太大了,真怕她承受不住,我打算等明天老家来人后再告诉她。”侯永宏说,他实在不知道该怎么把这个消息告诉妻子。

“把人撞倒了,肇事车应该把孩子送去救治,并报警。肇事者不救人,反而跑了,这是不道德的。”侯永宏哭泣着说,他希望肇事者能良心发现,及时自行到公安机关自首。为此,快报呼吁目击此次事故的行人,能及时向公安机关反映线索,或拨打快报热线电话96060联系。

快报记者 陈泓江 李胜华 文/摄

小钱变大钱“变”走1万元

一张10元的纸币使用“神力”就能变成百元大钞,近日,张家港一市民轻信这样的骗术损失了万元钱财。

今年11月中旬的一天中午,张家港凤凰镇的林女士在前往菜市场买菜的路上遇到了一位问路的中年女子。指完路后,中年女子却把她拉到了一边,神秘地告诉林女士,为了感谢她热情的帮助,她将使用自身的“神力”助林女士发财。说完,中年女子当着林女士的面将手中一张10元纸币“变”成了百元大钞。以为遇上“神婆”的林女士在对方的蛊惑下取来了家中1万元存款交给

了中年女子。

中年女子对着包好的现金吹了几口气后告诉林女士,钞票正在“翻倍”,要等到回家后才能打开纸包,那时将变成2万元。林女士当即回到家中,打开纸包却发现原来的1万元现金已经变成了一堆废纸,她马上报警。

民警分析,中年女子其实是趁林女士不注意,用快速的手法将现金调了包。为此,警方提醒广大市民,只要捂紧自己的口袋,不轻信天上掉馅饼的好事,无论多么高明的骗术都是无计可施的。

龚轩 王彪

红酒蹊跷短少 国检精鉴明察

根据昨日检验检疫通报,近日苏州出入境检验检疫局工作人员在苏州工业园区综合保税仓库对苏州一家进出口贸易有限公司从意大利进口的一批红酒进行开箱查验时发现,该批红酒短少严重,数量、重量与提单、发票、装箱单严重不符。

在对该批红酒进行全面清点后发现,944箱红酒整整少了265箱,20个品种有16个短缺,检查还发现短少的红酒大部分是该批红酒中单价比较

贵的,短少的金额占全部货值的43%。

为此苏州检验检疫局工作人员速组织有关人员并与苏州局园区通关点人员一起,认真对该案进行了分析研究,仔细审核了全套单证,排查了该批红酒整个进口过程和环节,确定造成该批红酒短少的原因完全是进口前造成的,为此出具了“检验证书”。目前这家公司已向有关方提出了索赔和交涉。

王彪

货车突然起火 布料烧了大半

11月24日晚7点左右,在沪宁高速公路江苏段苏州出口附近的主线上,一辆浙江台州牌照的重型货车,车上满载用来做被套的布料。此时,着火车辆的火势正猛,浓烟滚滚。

据着火货车驾驶员讲,当时他驾车行驶到该路段时,后面的车辆发现他的车辆着火,在超车时通知了他,他就立即停车查看,这时火势已无法控制,只好报警求助。经苏州消防半个多小时的扑救,大火基本被扑灭,但车辆和货物损毁严重。目前,起火的原因尚在调查处理之中。

当晚7点左右,沪宁高速公路苏州段交警和路政接到有车辆在高速公路主线起火的报警后,立即赶赴现场救援,苏州消防也在第一时间接到报警并派遣两辆消防车赶到现场展开救援。救援人员赶到现场发现,着火车辆停在沪宁高速公路宁

沪线苏州出口附近主线的紧急停靠车道上,是一辆浙江台州牌照的重型货车,车上满载用来做被套的布料。此时,着火车辆的火势正猛,浓烟滚滚。

据着火货车驾驶员讲,当时他驾车行驶到该路段时,后面的车辆发现他的车辆着火,在超车时通知了他,他就立即停车查看,这时火势已无法控制,只好报警求助。经苏州消防半个多小时的扑救,大火基本被扑灭,但车辆和货物损毁严重。目前,起火的原因尚在调查处理之中。

陈泓江 叶萌

庆幸

好保安奋力施救 八旬翁火海逃生



防盗门飞出10多米远

“轰”,随着一声巨响,清晨刚起的苏州市区枫桥街道林枫苑小区众多居民被吓了一跳,很多人以为“地震来了”。待有居民出来一看,原来是楼下车库中独居的八旬老人曹某出事了,“车库防盗门被炸飞老远,满屋子是火,曹某在火中痛苦挣扎……”

车库莫名爆燃老人被烧伤

昨天上午8点多,笔者闻讯赶到现场时,围观的群众称曹某已被送往附近医院救治。现场散发着刺鼻的焦糊味,只见,林枫苑38幢居民楼下的一间车库是双层防盗门,外层的铁栅栏式防盗门飞到了10多米外的绿化带中,另一扇防盗门脱落扭曲变形躺在门口。室内,大部

分墙壁被烧黑,一台电视机被烧掉了大半,部分衣物和家具烧焦。

“我的妈呀,我刚起来坐在床边准备穿鞋,就听‘轰’的一声,感觉楼都晃动了。”住在曹某隔壁的一位女士心有余悸地说。随即,她听到了隔壁80多岁的曹某传出惨叫声,她跑出来看个究竟时,很多居民已经赶了过来,“曹某居住的车库内浓烟滚滚,一片火海,大家都不敢靠近。”

另一位目击者说,很快有人拨打110、119报警,小区保安也闻讯赶到现场用灭火器施救,及时把头发烧焦,身上衣服烧得破烂不堪的曹某救出。

令众人纳闷的是,煤气罐被提出来时,罐体完好无损,倒是看到电视机损坏严

重。有人怀疑是煤气爆燃,但也有居民认为是电视机出了故障。但电视机爆炸一说遭到不少人质疑,“听说老人是在烧开水出事的,应该是煤气爆燃,不然哪来炸飞门的冲击力啊?”

好心保安已是第二次救人

“那位保安挺不错的,要没有他及时拿来灭火器救人,后果不堪设想。”多位居民向记者夸赞在现场的一名保安,并向笔者介绍其名叫许泉夫。

听说笔者要采访,许泉夫有些不好意思,连称这是自己应该做的。他说,他是7点上班,提前半小时到岗交接,刚换好衣服就听到小区内传出了巨大的异常响声,感觉出事了的他赶紧和一名女同事寻找现场。因出事地点距离门岗很近,发现险情后,他当即跑回值班室拿来两个灭火器上前施救。

待消防人员赶到现场时,火已被扑灭,曹某被许泉夫和曹某的儿媳救了出来。随即被赶到的120送到附近医院抢救。

“他已不是第一次这样做好事了。”许泉夫的一位同事告诉笔者,今年5月中旬一天,许泉夫正在值夜班,听到小区南面的河道边传来呼救声,当他到了发现是一名女子跳水自杀,没有多想就下水救人。“把人救上来时,他的手表

丢了,衣服也湿透了。”

车库住人屡禁不止需重视

采访中,笔者得知曹某有两个儿子同住在林枫苑小区,曹某是和二儿子过,老伴和大儿子过,“两位老人却是分别住在车库中。”

到现场收拾物品的曹某二儿媳解释,该小区基本是拆迁户搬过来的,因当时他们家分的房子少,老人只好住在车库中,这也是当地的普遍现象。然而笔者了解到,她家只有一个小孩,但是房子是三室一厅的。

在林枫苑小区,笔者发现一楼的车库基本上都住人。小区内一位业主说,尽管苏州市有关部门明文规定,小区车库不能住人和出租用来经营,但这一现象较为广泛,查处起来难度不小。

“禁止小区车库住人这是好事,多次类似事故的发生应该引起相关部门的关注。”现场一位不愿透露姓名的男子说,车库发生煤气爆燃事故,在苏州已有多例,还有致人死亡的。据他所知,曹某怕死,平时都是紧关着门,“空间那么小,住人、做饭,空气能好吗?而且如果煤气泄漏,很容易出事。”

昨天,笔者从医院了解到,曹某没有生命危险,经过救治后,已被接回家中。

陈泓江 文/摄

男子醉卧竹林 路人以为猝死

“不好了,大冷的天,这里有人一动不动,好像是猝死了。”昨天下午4点左右,在苏州市区虎丘路一号桥的竹林边,多位路人发现一男子躺在竹林中的地上没有动静,于是赶紧报警。没想警方赶到现场发现,该男子并非猝死,而是和家人发生了矛盾,醉酒躺到了竹林,害得大家虚惊一场。

据知情者介绍,当时,路人发现竹林中这一异常情况报警,民警不久就赶到了现场。上

前查看发现,该男子浑身酒气,而且很浓烈。经民警叫醒该男子了解得知,其是镇江人,今年23岁,和妹妹一起在苏州打工,暂住在附近的观景新村。

为何睡在了竹林中?该男子涨红着脸解释,中午时分,他和妹妹发生了争吵。“我一时想不通,就独自跑到石路步行街买了酒,一路走一路喝,一瓶酒喝完,走到竹林这边就躺倒睡着了。”

陈泓江



700多种台湾美食现身苏城

冷泡茶、水泡南瓜粥、搞怪饮料……昨天下午,700多种台湾美食来到苏城同广大市民朋友见面。据悉,在不久后来自宝岛台湾的优质食品将走入苏城寻常百姓的家中。图为厂商在推销熊猫搞怪饮料。

王伟 摄影报道